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Ceny nafty v závere júna naďalej dynamicky rástli

Ceny všetkých druhov nafty pred hlavnou dovolenkovou sezónou medzitýždňovo poskočili o 2,5 centa za liter, zdražovali aj
benzíny ale len nepatrne. Všetky druhy pohonných hmôt sa však predávali naďalej lacnejšie ako pred rokom.

Priemerné ceny všetkých druhov pohonných látok na konci júna rástli druhý týždeň za sebou, ale vývoj sa niesol najmä v 
znamení nadpriemerného zdražovania motorovej nafty. Palivá dosiahli počas 26. týždňa  najvyššie jednotkové ceny za1)

posledné 3 mesiace (od začiatku apríla 2025).

Liter benzínu 95 sa v priemere predával za 1,538 eura, liter prémiových benzínov za 1,739 eura. Cena pri oboch druhoch
benzínov medzitýždňovo stúpla o 0,5 centa. Nadpriemerné tempo rastu cien zotrvalo pri všetkých druhoch nafty. Bežná aj
prémiové druhy nafty medzitýždňovo zdraželi v priemere až o 2,5 centa. Klasická motorová nafta sa predávala za 1,453 eura za
liter. Priemerná cena prémiových druhov motorovej nafty bola 1,645 eura za liter.

Aktuálne ceny pohonných látok naďalej zaostávali za hodnotami v rovnakom období minulého roka, všetky druhy pohonných
látok sa predávali o 4 % - 6 % lacnejšie ako pred rokom.

 
 

 
 
Aktuálne ceny plynov boli oproti predchádzajúcemu týždňu nižšie. LNG (skvapalnený zemný plyn) zlacnel o 17,7 centa na 1,329
eura za kilogram. Cena CNG (stlačený zemný plyn) klesla o desatinu centa, kilogram mal hodnotu 1,659 eura. LPG
(skvapalnený ropný plyn) ostal na úrovni 0,687 eura za liter.

Cena ekologického plynu bioLNG sa druhý týždeň nezmenila, predával sa za 1,762 eura za kilogram. Vodík bol na stabilnej
cene 21,60 eura za kilogram a cena elektrickej energie, slúžiacej na nabíjanie elektromobilov, bola 0,41 eura za 1 kWh (pri
rýchlosti nabíjania AC).

V porovnaní s minulým rokom  bola cena plynu CNG vyššia o 3,6 % a LPG o 0,4 %. Naopak, LNG bol lacnejší o 13,6 %.2)

Lacnejšie ako vlani sa predával aj ekologický plyn bioLNG, jeho cena bola nižšia o 31 %.

 
 

 
 

1) od 23. júna 2025 do 29. júna 2025
2) porovnanie aktuálneho týždňa oproti rovnakému týždňu minulého roka
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Týždenné údaje

Priemerné ceny pohonných látok v SR (týždenné) [sp0207ts]

Mesačné údaje

Priemerné ceny pohonných látok v SR - mesačne [sp0202ms]

Ročné údaje

Priemerné ceny pohonných látok v SR - ročne [sp2039rs]

Výstupy k téme ceny pohonných látok:

Štatistický úrad SR zverejňuje priemerné ceny celkovo 5 typov/13 konkrétnych druhov pohonných látok, v týždennej a mesačnej
periodicite. Od roku 2025 pribudli priemerné ceny položiek – „prémiový benzín“ a „prémiová nafta“. Do prémiového benzínu sa
započítavajú benzíny s oktánovým číslom 98, 99 a 100. Cena zverejňovaného benzínu 98 je súčasťou priemernej ceny benzínu
98 – 100. Do prémiovej nafty sa započítavajú ceny nafty s cetánovým číslom vyšším ako 58.

Viac o metodike k štatistickému produktu ceny pohonných látok a ich charakteristiky.

While publishing of the whole information report or its parts, please state the source of information, the Statistical
Office of the Slovak Republic. The Statistical Office of the SR creates high-quality statistics useful for society
according to 16 principles regarding the institutional environment, statistical processes and outputs in line with the
Code of Practice for European Statistics.
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